

各 位

平成 23 年 5 月
日本郵政株式会社

「日本郵政グループ 中間期ディスクロージャー誌 2008」の一部訂正について

平成 21 年 1 月に発行した「日本郵政グループ 中間期ディスクロージャー誌 2008」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。
(該当箇所のみ記載しております。)

4 ページ

2. 財政状態

財政状態に関する分析

訂正前	訂正後
また、当中間期末における連結自己資本比率（国内基準）は、 <u>66.00%</u> となりました。	また、当中間期末における連結自己資本比率（国内基準）は、 <u>65.99%</u> となりました。

5 ページ

3. 平成 20 年 9 月中間決算の連結業績（平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 9 月 30 日）

■連結財政状態（平成 20 年 9 月中間期）

	訂正前	訂正後
連結自己資本比率 （国内基準） ^(注2)	平成 20 年 9 月中間期 <u>66.00%</u>	平成 20 年 9 月中間期 <u>65.99%</u>

7 ページ

5 株式会社ゆうちょ銀行 中間決算の概要（平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 9 月 30 日）

訂正前	訂正後
単体自己資本比率は <u>90.78%</u> となりました。	単体自己資本比率は <u>90.77%</u> となりました。

■財政状態（平成 20 年 9 月中間期）

	訂正前	訂正後
単体自己資本比率 （国内基準） ^(注2)	平成 20 年 9 月中間期 <u>90.78%</u>	平成 20 年 9 月中間期 <u>90.77%</u>

27 ページ

2. 自己資本の構成

連結自己資本比率（国内基準）

（単位：百万円）

項 目		訂正前	訂正後
		平成 20 年 9 月末	平成 20 年 9 月末
(中 略)			
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	6,569,677	6,570,228
	オフ・バランス取引等項目	539,688	539,688
	マーケット・リスク相当額を 8%で除して得た額	—	—
	オペレーショナル・リスク相当額を 8%で除して得た額	4,158,844	4,158,844
	[リスク・アセット等] 計(F)	<u>11,268,210</u>	11,268,760
連結自己資本比率(国内基準)(E/F)×100(%)		66.00%	65.99%
Tier 1 比率(A/F)×100(%)		74.86%	74.86%

28 ページ

3. 自己資本の充実度

(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額

(オン・バランス項目の内訳)

（単位：百万円）

項 目		訂正前	訂正後
		平成 20 年 9 月末	平成 20 年 9 月末
1	現金	—	—
2	我が国の中央政府及び中央銀行向け	—	—
3	外国の中央政府及び中央銀行向け	50	50
4	国際決済銀行等向け	—	—
5	我が国の地方公共団体向け	—	—
6	外国の中央政府等以外の公共部門向け	527	527
7	国際開発銀行向け	—	—
8	我が国の政府関係機関向け	19,017	19,017
9	地方三公社向け	0	0
10	金融機関及び第一種金融商品取引業者向け	54,309	54,309
11	法人等向け	<u>45,771</u>	45,793
12	中小企業等向け及び個人向け	6	6
13	抵当権付住宅ローン	—	—
14	不動産取得等事業向け	—	—
15	三月以上延滞等	92	92
16	取立未済手形	—	—
17	信用保証協会等による保証付	0	0
18	株式会社産業再生機構による保証付	—	—
19	出資等	18,921	18,921
20	上記以外	123,295	123,295

21	証券化(オリジネーターの場合)	—	—
22	証券化(オリジネーター以外の場合)	793	793
23	複数の資産を裏付とする資産(所謂ファンド) のうち、個々の資産の把握が困難な資産	—	—
合 計		262,787	262,809

29 ページ

(4) 連結自己資本比率、連結基本的項目比率、連結総所要自己資本額

(単位：百万円)

項 目	訂正前	訂正後
	平成 20 年 9 月末	平成 20 年 9 月末
連結自己資本比率	66.00%	65.99%
連結基本的項目比率	74.86%	74.86%
連結総所要自己資本額	450,728	450,750
信用リスク・アセットの額×4%	284,374	284,396
資産(オン・バランス)項目の額×4%	262,787	262,809
オフ・バランス取引等項目の額×4%	21,587	21,587
オペレーショナル・リスク相当額を8%で 除して得た額×4%	166,353	166,353

31 ページ

(6) リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャー

(単位：百万円)

区 分	訂正前		訂正後	
	平成 20 年 9 月末		平成 20 年 9 月末	
	格付あり	格付なし	格付あり	格付なし
0%	174,883,124	16,194,198	174,883,124	16,194,198
10%	—	95,173,814	—	95,173,814
20%	20,903,120	30	20,902,799	30
35%	—	—	—	—
50%	2,937,667	257,901	2,937,079	257,901
75%	—	220	—	220
100%	124,440	3,792,260	125,349	3,792,260
150%	152	658	152	658
350%	—	—	—	—
その他	—	—	—	—
自己資本控除	—	—	—	—
合 計	198,848,505	115,419,084	198,848,505	115,419,084

以 上